Problema 1. Bile rostogolite.

In planul xOy se rostogolesc din dreapta spre stanga, rand pe rand, mai multe cercuri (de raze conoscute)
care se opresc la axa Oy sau cand ating alt cerc.

a) Care este marginea dreapta limita (ocupata de cercuri)?

b) Care dintre cercuri pot fi eliminate fard ca (astfel incat) marginea dreaptd sa (ny) se modifice?

Pentru exemplul din figura de mai jos, pot fi eliminate cercurile 1,2, 4.

Marginea dreapta
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Problema 2. Dreptunghiuri.

Se dau n dreptunghiuri in plan cu laturile paralele cu axele (Se aseaza n folii transparente pe masa cu
marginile paralele cu marginile mesei).

Se cere:

a) Care este zona (dreptunghiul) de acoperire maximad (peste care se suprapune cele mai multe
dreptunghiuri)? Vezi ex. de mai jos unde zona indicata prin sdgeatd si marcatd cu rosu are 5 suprapuneri:
dreptunghiul Rosu, Albastru, Gri, Verdesi C./01); |}

b) Care sunt dreptunghiurile care o formeaza (o delimiteaza)?

In exemplul dat: Rosu (V), Albastru (N), si Verde (doua laturi S, E).

c) Care este zona (de arie) minima care le cuprinde (acoperd/incadreaza pe toate)?

d) Care sunt dreptunghiurile care o formeaza (o delimiteaza)?

In exemplul dat: Rosu (doud laturi S, E), C.lber (V) g1 Verde (N).




Problema 3. Problema Orelor Tortwate

Pe un ceas (tort) cu n ore (felii) se afla k ore libere (felii otravitoare). Care este numarul minim de ore (felii) care se pot muta astfel
incat toate orele libere (feliile otravitoare) sa fie alaturate (consecutive)?

Exemplu: Pentru n=25, k=8, ore=(1, 5, 7, 10, 15, 19, 21, 25), rezultatul este 4, deoarece prin mutarea a 4 ore/felii (5, 7, 10, 15) pe
pozitiile (24, 23, 22, 20), toate orele/feliile vor fi alaturate (consecutive).
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Problema 4. Ce fac eu? Poate fi Grila!

1 #include<iostream>
2

3 using namespace std;
4

5 double 2 (double* X, double& b, double& c) W a..b, e =222
6 {

7 int fm=1, fM=fm; double m=X[1], M=m; b=c=1;

8 for (inti=2; i<=X[0]; i++)

9 if (X[i]J<m) fm=1, m=X[i], b=i; else if (X[i|]==m) b=(b*fm+i)/++fm; else

10 if (X[i]>M) fM=1, M=X[i], c=i; else if (X[i|==M) c=(c*{M+i)/++{M;

11  return (fm*m+fM*M)/(fm+fM) ;

12 }

13
14 int main()

15 {

16 double X[]={9, 3,2,4,6,2,4,3,6,3}, b, c;
17 cout<<"a="<<a (X, b,c)<<end];

18 cout<<"b="<<b<<", ¢c="<<c<<end]
19 }

Care este (scrieti) specificatia functiei 2? Care este semnificatia variabilelor b si ¢? Ce calculeazi (returneazi) functia 27

Exemplu:
Pentru X = (3,2,4,2,2,4,3,6, 3), rezultatul este a=3, b=3.6666..., c=8.
* Poate fi Grild!:  a) a=Med. Aritm. a el. Min si Max = (3*2+1*6)/4; b=Ma(Ind.Min)=(2+4+5)/3; c=Ma(Ind.Max)=8/1,



